

お弁当でキャンプを盛り上げる!

■ 2014 読売巨人軍那覇キャンプ関連イベント「スタ弁グランプリ」募集のお知らせ ■

那覇市観光課

那覇市では、2014年2月15日(土)~2日27日(木)に行われる2014読売巨人軍 那覇キャンプ関連イベントのひとつとして、『スタ弁グランプリ~in2014 ジャイアンツ那覇キャンプ~』を開催いたします。スポーツイベントにふさわしいアイデアを凝らした、みんなで楽しく食べられるスタジアム弁当「スタ弁」を募集いたします。このコンテストは、ご家庭からキャンプに親しんでもらうことが狙いです。多くの人の参加を募り楽しんでもらうことで、側面からも那覇キャンプ全体を盛り上げたいと考えております。募集期間は2013年12月27日~2014年2月5日です。ご応募いただいた作品は、特設ウェブサイトにて紹介いたします。

このお弁当を持って、応援に行きたい!と思うようなオリジナルスタジアム弁当を作って応募してみませんか?たくさんのご応募をお待ちしております!

募集要項

募集期間

2013年12月27日(金)~2014年2月5日(水)

テーマ

「ジャイアンツ2014那覇キャンプにぴったりなスタ弁」

おかずなどのデザインに工夫を凝らし、「野球」や「ジャイアンツ」「那覇の魅力」など那覇 キャンプを連想させる**スタジアム弁当**であること。

(例:野球ボール、首里城 等のモチーフ、ジャイアンツカラーの食材 等)

賞品について

グランプリ…1名

OP戦 観戦ペアチケット+選手直筆サイン色紙+ジャイアンツグッズ

準グランプリ…1名

選手直筆サイン色紙+ジャイアンツグッズ

入賞…3名

選手直筆サイン色紙

選定と発表について

ご応募いただきました作品はウェブサイトにて紹介し、事務局及び選手による(予定)選考でグランプリを 決定し、ウェブサイト内での発表のほかキャンプ期間中のステージにて発表します。

— お問い合わせ -

『スタ弁グランプリ〜in2014ジャイアンツ那覇キャンプ〜』事務局 (株式会社 アカネクリエーション内)高里・高並・伊藤 那覇市銘苅1-19-29アカネビル1階 電話号 098-862-8280 FAX 098-862-8891

mail: sutaben@nahacamp.com